

国家新闻出版广电总局与咪咕数字传媒有限公司（原中国移动手机阅读基地）近日在北京签署项目合作协议，共同启动“书香中国E阅读”推广工程。

据介绍，“书香中国E阅读”推广工程旨在通过手机阅读等方便、快捷的方式着力保障进城务工人员的公共文化权益和基本阅读需求，进一步提升进城务工人员的思想道德素质和科学文化素质。该工程主要特点包括：依托中国移动大数据，开展精准推荐。通过对广大移动用户地域属性、消费习惯等大数据分析的结果定位工程目标用户群体，并借助中国移动彩信网络进行精准的彩信推送，进城务工人员免费阅读。进城务工人员可以通过彩信或手机访问“和阅读”书香中国专栏（地址为：<http://wap.cmread.com/hy/gdzj>）的方式，免费阅读优秀电子内容，获取丰富的优质图书资源。“和阅读”平台汇聚包括图书、杂志、漫画、听书在内的43万种精品正版内容，并从中精选2万余种优秀内容汇聚成全民阅读精品图书馆，既有资深的编辑人员根据用户特点，通过数据分析，推荐最合适的优质图书资源，还有专业运营人员进行彩信和WAP页面的搭建及数据分析，确保图书资源根据用户的阅读数据，进行动态更新。

取材于“猎狐2014”专项行动的纪实文学作品《猎狐行动》——公安部缉捕境外经济逃犯纪实日前由作家出版社出版，该书作者吕铮是公安系统知名年轻作家，曾创作9部长篇小说。

公安部2014年7月部署开展代号为“猎狐2014”的缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动。作为猎狐缉捕组成员，吕铮直接参与多次重大跨国缉捕行动。在工作之余，他密集采访每一位行动成员，积累了大量第一手独家素材。他创作的《猎狐行动》，全部取材

纪实文学《猎狐行动》：再现缉捕境外经济逃犯全过程

●笑飞

于真实的“猎狐”故事，在600多个缉捕故事中选取了其中最为精华的部分，以“五天四万公里的环球追捕”“激情尼日利亚”“闪电行动”等最具代表性的事件集结而成，全景式再现了缉捕境外经济逃犯全过程，并披露了犯罪嫌疑人的外逃心路以及境外生活境况。

余热微忱亦芬芳

——记市名中医、白城中医院主任医师李明山

●李国华 王桂林



图为李明山为患者诊治。

作为一个有着38年职业生涯的白衣战士，退休后被院里挽留返聘，继续在他所热爱的中医事业这方热土上躬耕犁垦，杏林拾翠，岐黄济世，用如火的晚年，展示着“余热微忱亦芬芳”的秋霜风采。他就是市名中医、白城中医院主任医师李明山。

2012年3月，年届花甲的李明山到了退休年龄。但是，他眷恋着自己坚守几十年的中医临床岗位，当得到院里挽留返聘他的信息后，他欣然应允下来，这一干又是3年多。3年多，他为自己能继续为病人服务，发挥余热而多了些欣慰和快乐的同时，也让他不时回顾自己一路走过的从医岁月，仿佛就在昨天，就在眼前。

如果不是父亲年轻时在中医药铺当过徒，如果不是惊羡于父亲患病时服用中成药显现的神奇疗效，李明山或许不会幼小时就对中医药产生浓厚的兴趣，也不一定会学中医、当医生的。1969年他下乡插队期间，有幸成了一名赤脚医生。1974年，在面临四平师院和白城卫校两者的选择时，他毅然挑选了白城卫校的中医班。在校园学习期间，课堂上他认真听讲、勤于思索，课堂外，他发愤自学，灯下苦读。几年下来，他已能把《四百味》《汤头歌》《平湖脉学》等多部医著熟记于心。毕业后，他被分配到乡卫生院。期间，更多面对的是恶劣的农村卫生条件和缺医少药的现实，他用所学的知识为乡亲们除病祛灾，抱着药箱走村串户送医送药，被乡亲们赞为“乡里的好郎中”。1982年，适逢长春中医院首届函授招生，他报名应试，结果榜上有名。入读函授后，他抢抓时间钻研课本勤学不倦，自学了《黄帝内经》《伤寒论》《温病条辨》等中医经典著作，使得理论功底更加扎实，临床经验日渐丰富。1986年，函授学习毕业后，他便被调入白城中医院中医科，成为一名中医临床医生，直至退休。

从赤脚医生到乡里卫生院，从中卫校到高医中医院，从普通医生到主任医师，直至市名中医，以及省肾病学会专业委员，都是对李明山38年从医生涯的完整描述和对他中医药事业不懈耕耘的真实写照。38年来，他从未间断过临床实践，坚持中医特色，发挥中医优势，尤为擅治中医常见病和疑难杂症，对诊治冠心病、高血压病、脾胃病、肾病所致尿蛋白、隐血、肾功能不全、血肌酐增高、尿酸性肾病、肾结石、紫癜肾有独到之处，疗效显著。洮南市永胜乡56岁的白国斌患上肾功能衰竭失代偿期，曾多次就医于北京、长

校园电影《青涩日记》讲述“00后”的痛感青春

●白瀛

导演谢悠近日在北京宣布，青春校园电影《青涩日记》将于5月22日起在全国上映。影片改编自女作家裴斐的小说，讲述了一个“问题少年”和“学霸少女”之间相互帮助、促进的青春成长故事，展现了“00后”的痛感青春。

谢悠介绍，影片男主角王曲曲（陈天赋饰）是个13岁的“问题少年”，因父母间的问题变

得性格怪僻，整日逃课泡网吧；女主角韩由由

（季纯伊饰）虽然是个成绩好又听话的“好学生”，却也因父亲的严格管教内心压抑。那年

夏天，两个截然不同的孩子因为各自的烦恼和寂寞相互理解相互帮助，那课桌间被刻意拉开的距离也并在了一起……

中国电影评论学会会长章柏青说，《青涩日记》是一部深度关注未成年人心理和家庭问题、近距离反映现实生活的青春校园影片，影片恰当地表现了少男少女青涩、懵懂的爱情和友情。“少男少女的爱情自然带有早恋的性质，但创作者对此不是一味批评、指责，而是写出了这份情感的温暖、纯真与美好。它



展示的不是欲望的躁动，而是情感的纯净，平添了影片的青春、朝气与诗情。”

清华大学影视传播研究中心主任尹鸿说，《青涩日记》除了表现青少年之间的友谊和相互帮助带来的成长，更讲述了成人世界对孩子的帮助，告诉家长要理解孩子、尊重孩子，同时对于“早恋”等敏感问题的分寸把握得很好，细腻而温情。

“梦娃”公益广告，通过手机、电脑、电视、广播等多终端载体广泛传播，引起社会各界的高度关注，观众反响热烈。“梦娃”被纳入“说说我们的价值观”动画视频推广展播计划，全国34个上星卫视每天按5—12次频次播出，月平均播出时长超过100分钟。观众普遍反映，“梦娃”形象萌动可爱，表达主题用童谣形式演唱，朗朗上口，是弘扬核心价值观、宣传中国梦在视觉表达上的创新之举。

据悉，“梦娃”系列公益广告共8个，目前已播出的为综述篇，其他7个分主题的公益广告近期将陆续推出。

“梦娃”公益广告受观众好评

●史竞男

为弘扬传统文化、传播核心价值观，中宣部宣教局和中国网络电视台专门创作推出“梦娃”系列公益广告。目前全国1000余家电视台已下载了“梦娃”动画视频，中央新闻网站和主要商业网站相关专题累计点击率已

超过4226万。

“梦娃”系列公益广告以天津泥人张作品“梦娃”形象为依托，从“国是家、善作魂、勤为本、俭养德、立诚身、孝当先、和为贵”七个方面，对社会主义核心价值观进行生动解读。

（上接一版）遵守考试纪律，规范考试行为。今年高考全省继续实行安检门入场检查，规范考生安检，为此，市招委对考生提出如下要求：一是考生必须遵守时间，按时到校，准时到场；二是考生不允许携带手机等通讯器材进入考场，如有违禁物品在安检时必须交出放在指定位置，安检不合格绝不允许考生进入考场，一旦监考在考场内检查出考生携带违禁物品，一律按违纪处理；三是不穿戴有金属的服装、腰带、皮鞋、发卡、首饰、手表等进入考点，建议穿运动服装入场；四是所有考点在高考前都要进行演练，考生穿什么衣服

通过安检门合格，建议高考时就穿什么衣服；五是考生不需带文具入场，考点统一配发，待考试最后一科结束后，考生方可带走；六是考生不需带水、饮料入场，考场按每人每科配发一瓶矿泉水；七是考生不需带纸巾、卫生用品等进入考点，考点均已配备。请考生切记按以上要求去做，并严格遵守。

我们衷心希望广大考生，珍惜人生最为宝贵的高考机会，切实履行诚信承诺，不参与任何形式的违纪舞弊行为，远离考试作弊器材，做到自觉遵守考试纪律，以饱满的热情、平和的心态参加高考。

◆吉林移动改革转型思考与实践之二

打响网络翻身仗

●荆小洪

4G来了！心情澎湃的同时，吉林移动人压力山大。

巨大的建设规模、复杂的改造任务、历史的滞后欠账、特殊的地理环境，加之施工时限较短、设备供应紧张、网络人员不足，一系列难题摆在吉林移动面前。3G技不如人，2G能力薄弱，4G的历史机遇怎能让它溜走？吉林移动人不甘心。

“问题成山出现，咱们就愚公移山不止。”4G工程启动会上，吉林移动总经理田利民语重心长地说，“网络是公司存在和发展的生命线，我们是通过网络为用户提供产品和服务并能实现盈利的经济实体，公司所有的工作都要从网络的布局和能力着眼，没有好的网络布局和高质量的网络支撑，所有的工作无从谈起。”

“有绩必奖、有错必纠、有才必用、有难必克、有旗必夺。”工程建设、网络维护、网络优化、业务支撑……吉林移动人拼了，一场纵横白山黑水的网络翻身仗就此打响。

不到一年时间，吉林移动就建成4G基站超过1.3万个，超过过去6年3G基站建设的两倍，超过17年2G基站建设的总和；长春核心城区完成2G网络优化，8900多个网络问题逐一解决；实施省干两个

平面100G建设，PTN成环率提升近26个百分点；全力推动BOSS大版本升级，与先进省份的技术差距缩小5~8年……

4G网建上演“速度与激情”

4G网络是吉林移动网络翻身仗的重中之重。

对于这个“一号工程”，吉林移动上下一心，超常规，只争朝夕。冬季不施工的禁区打破了，冰天雪地中是建设者们科学攻坚的顽强身影；各司其职的专业区隔融合了，建设一线是多个跨专业工作组的砥砺推进；工作日休息日的界限模糊了，公司内外是上至领导下至员工的争分夺秒……

吉林移动各单位有效落实定时、定量、定质、定标、定责的“五定”工作要求，坚持以需求为导向，精规规划、重点建设，迅速实现了4G网络在城市和县城的连续覆盖。不仅瞄准“广覆盖”，他们更在“深覆盖”和“厚覆盖”上下足了功夫，量质并重。

一方面，有针对性地优化覆盖盲点、断点，通过精需求、重协同、分场景、细改造、强管理，在合理降低造价的基础上有效提升4G室内覆盖水平。另一方面，通过不拘一格的技术创新与大胆应用实现4G

网络的关键突破。吉林移动将远端微功率、电力猫、微蜂窝相结合，在全国首创使用变频电力猫，将原本是小区宽带的接入设备应用于远端微功率设备的下端，成功解决电梯覆盖难题，成本仅为原来的35%；在施工协调难度大的重点区域推广“薇蓝”技术，通过移频，利用原有室分设备实现双路MIMO效果的LTE建设，解决了其他方式无法实现LTE覆盖的难题；以六维度分析法开展LTE无线网络优化，坚持“站址天馈调整为主、参数调整为辅”的优化策略，解决了网内干扰以及上行容量问题。

2014年，吉林移动4G网络实现“万马奔腾”，月均建站超过1000个。在奋战4G的同时，他们完成了长春城区2G网络优化，GSM语音质量提升3.1个百分点，在集团ATU测试评比中由全国后三位跃居前列；传送网能力实现跨越式发展，省级干线系统服务能力、PTN网络成环率、网络结构安全性得到大幅提升；完成传输管线资源采集7625.76公里，准确率达99.31%；无线空间资源整治成效显著，无线资源准确率达99.93%。

“距离领先的兄弟公司，我们还有很大差距，但吉林移动实现了前所未有的自我超越，网络建设及优化纪录连续突破。”说起这一年的工作，一位网络建设人员很是自豪。

一系列被刷新的网络纪录背后，是吉林移动基层建设者们无数个“白+黑”、“5+2”的付出。

长春城区分公司动力维护中心的金婷，在去年普阳机房故障处理中，为保障电源设备的绝对安全，连续坚守机房三天三夜；应急办公室的祝名，在厂房外迎接孩子降生的间隙，还借助护理站办公桌一角，汇总整理了应急站点勘测情况；白城分公司接入设备中心的杨志勇，天不亮就出门，夜已深还未归家，“老大难”站点的选址协调工作全靠他出马……

“虽然辛苦，但我们心不苦，不管是老大姐，还是年轻小伙子，大家都有一股子冲劲儿，得抓住机会把咱们这网络整好。”吉林移动网络部一位老员工道出了许多网络人的心声。

网络面向互联时代布局

那几天，田城几个人心里不太是滋味儿。

“在中国移动2014年移动互联网新技术知识竞赛”中，他和5位同事组成的“云”、“管”两个团队突破层层选拔，双双荣获全国总决赛“云”、“管”两个专业领域的三等奖。虽说仅是三等奖，但这是吉林移动在网络技术口竞赛中取得的最好成绩，田城他们

文化视点

王蒙：阅读是种精神层面的劳动

●袁慧晶 周密

文化部原部长王蒙近日在江西南昌出席“书香赣鄱·风景独好”全民阅读泰豪论坛，畅谈传播技术进步的大背景下“阅读能否被替代”“阅读的定位是消费还是生产”等话题。

随着传播技术的进步，人们看电视和上网的时间越来越多，阅读渐渐被边缘化。王蒙认为：“阅读是不可替代的，如果用声像产品代替阅读，那人的精神能力会退化。读书能够激发一个人全部的精力：想象力、分析力、综合能力。”

王蒙指出，在大众化、市场化的背景下，阅读很容易走向消费化，为追求可读性选择有悬念、八卦、出其不意的内容让读者掏钱。“虽然消费化阅读是无罪的，但消费化阅读与能成为强大的精神劳动层面的阅读是不一样的。”

年轻时王蒙曾讨厌“苦读”这个词，因为觉得阅读是一件愉悦的事。但在当今环境下，他认为苦读很有必要。“相比热闹非凡的电影，人需要‘费劲’地阅读、要精神劳动层面的阅读。不妨把阅读当作一种劳动。”王蒙说。

“各种先进技术带来好处同时必然会带来有些方面的退化。越是在网络时代，作家越要静下心来，要有攀登高峰不畏难的精神。”王蒙表示。

希望广大家长，本着对社会和谐与稳定负责、对孩子和家庭负责的态度，积极给予孩子正确引导，不要轻信社会上的谣言，不要给孩子帮“倒忙”、添乱，不要拿自己和孩子的前途和命运做赌注。

最后，让我们共同努力，打造人民满意的高考，为考生创造一个公平、公正的考试环境，为寒窗苦读的莘莘学子成长、成才铺路奠基！预祝全体考生高考取得优异成绩！

白城市招生委员会
二〇一五年五月七日

招聘启事

因业务拓展需要，《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务员。具体要求：

- 1、中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
- 2、性格外向，具有较强的沟通表达能力；
- 3、良好的客户服务意识；
- 4、对广告业务工作有较高的热情；
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
- 6、有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人：商丽丽 联系电话：15843687717

2015年白城市及所属县(市、区)事业单位公开招聘工作人员公告

经市委、市政府及各县（市、区）政府同意，2015年白城市及所属县（市、区）事业单位面向社会公开招聘工作人员298人。其中：白城市市直125人（瀚海学子回归招聘计划84人）；洮北区55人；大安市62人；通榆县35人；洮南市8人；镇赉县13人。具体招聘单位、岗位、资格条件、报名及考试等信息详见《2015年白城市事业单位公开招聘工作人员公告》，请登陆吉林省人力资源和社会保障厅网站(<http://hrss.jl.gov.cn>)、吉林省人事考试网站(<http://www.jlzkb.com>)查询。

中共白城市委组织部
白城市人力资源和社会保障局
2015年5月14日